La guerra del oro blanco

Mots importants entendus

hola, station de ski-Castilla y leon-polémique

unos- opcion de dstrrll

otros-peligro medioambiental especies animales vegetales UE-legislation
hombre : 50km-1500hectares-3500parking autobuses-9000 skieurs /jour-
muijer . + modeste. ski de fond

hombre : piste de fond, pas de remonte pente, ni piste

Il s’agit d’'un journal télévisé. Le présentateur salut les téléspectateurs et dit que la
construction d’'une station de ski en Castilla y Leon, a San Glorio qui fait polémique. Ses
partisants pensent que c’est une bonne option pour le développement économique de la
région quand ses détracteurs y voient un danger quant a I'impacte environnementale dans
une zone particulierement sensible ou animaux et végétaux sont protégés par la législation
européenne.

Une voix off précise que le projet s’étend sur 50 km de pistes, soit 1500 hectares avec la
construction de 3500 places de parking pour véhicules et autobus et prévoit la venue de 9000
skieurs par jour.

Par la suite une femme est interwievée, elle pense que le projet devrait étre plus modeste et
se limiter au ski de fond par exemple. Un homme lui pense la méme chose et ajoute qu’on ne

doit pas construire de remonte-pente ni de piste.

Le candidat a saisi et relevé un nombre suffisant de détails significatifs (relations
entre les interlocuteurs, tenants et aboutissants, attitude des locuteurs, ton, humour,
points de vue, etc.).

Compréhension fine.

Comprendre un document de type monologue ou exposeé. LV2 | LV1
Comprendre un document de type dialogue ou discussion.

Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés, 2 1
sans parvenir a établir de liens entre eux. Il n’a pas identifié le sujet ou le theme du

document

A1 4 | 3
Le candidat est parvenu a relever des mots isolés, des expressions courantes et a

les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension du document.

Le candidat a compris seulement les phrases/les idées les plus simples.

A2 715
Certaines informations ont été comprises mais le relevé est incomplet, conduisant a

une compréhension encore lacunaire ou partielle.

B1 S e 10| 8
Les informations principales ont été relevées.

L'essentiel a été compris.

Compréhension satisfaisante.

B2 X | 10

Note colonne A sur 10

Appréciation




